Energetische bescherming in ‘vervuilde’ omgeving  

Tachyon was de afgelopen jaren hét toverwoord binnen de energetische genees-

kunde. Met behulp van door tachyon ingestraalde voorwerpen en instrumenten

zou het gehele menselijke systeem genezen en het bewustzijn verruimd kunnen

worden. Onderzoeker en auteur Benjamin Adamah schreef er in 2006 een boek

over, waarin hij tachyonenergie als de levensbron voor een nieuwe wereld

omschreef. Nu, drie jaar later, actualiseert hij dat beeld.
Benjamin Adamah verklaart zijn eigen interesse in filosofische, ethische en esoterische kwesties door te wijzen op het feit dat hij opgroeide in de schaduw van het collectieve syndroom dat de Tweede Wereldoorlog veroorzaakte. De vraag hoe het mogelijk is dat mensen, zonder dat ze dat zelf in de gaten heb​ben, massaal psychotisch worden en extreem gedrag gaan vertonen, speelde al op vrij jonge leeftijd door zijn hoofd. Tegenwoordig vergelijkt hij een dergelijke gang van zaken met het boiled frog syndrome: de koudbloedige kikker die in water zit dat langzaam en net zolang opgewarmd wordt totdat het beestje letterlijk gekookt wordt en overlijdt. Zich van het gevaar niet bewust, blijft de kikker tot het einde toe rustig zitten. Dit in tegenstelling tot zijn soortgenoot die bij een sprong van buitenaf in hetzelfde glas zich meteen zou beseffen door de temperatuur levensgevaarlijk bedreigd te worden. Eenzelfde versluierde kijk op de werkelijkheid als de gekookte kikker tentoonspreidt, vinden we volgens Benjamin bij de moderne mens. Deze wordt dermate overheerst door collectieve tijdgeestelementen ofwel zogenaamde molochs (denk aan automatisering, bureaucratisering, elektrosmog en het idee van scheiding tussen lichaam en geest), dat het individueel bewustzijn en overlevingsinstinct ondergesneeuwd raken. Benjamin: “Spiritualiteit draait wat mij betreft om behoud van diversiteit en kleur in de schepping. Wanneer dat in gevaar is, is het tijd om aan de alarmbel te trekken en alternatieve modellen te lanceren. Het model dat ik in mijn in 2006 verschenen boek ‘Nulpuntrevolutie’ presenteer is er één geënt op ‘verticaal bewustzijn’. Dat is bewustzijn dat resistent is tegen allerlei tijdgeestverschijnselen of kenmerken van modieuze massa-psychologie en zich richt op de onveranderlijke, onverstoorbare en volmaakte kern in ieder mens; de godsvonk of Atman.”

MOEDERTRILLING
Gevaarlijke, destructieve tendensen als doorgeslagen individualisering en grootschalige milieuvervuiling die veroorzaakt worden door de invloed van de heersende paradigma’s of molochs op het collectieve gedrag, moeten wat betreft Benjamin dringend een halt worden toegeroepen. Tachyonen en aanverwante energiesoor​ten kunnen bij een omslag in ons denken - en bij de bescherming van onze gezondheid in de tussentijd - een belangrijke rol vervullen. Maar allereerst dient de vraag ‘Wat is tachyonenergie?’ beantwoord. Benjamin: “Als ik een voorstelling moet maken van wat tachyonenergie precies is, gebruik ik altijd het practicumvoorbeeld uit de natuurkundeles. Herinner je je het bundeltje wit licht nog dat door een prismaglas geschenen werd en aan de andere kant van het glas een regenboogspectrum te zien gaf? In dat witte licht bleken alle denkbare kleu​ren al verborgen te zitten! Zo is het ook met tachyon, maar dan op het gebied van trilling. Alles in het univer​sum bestaat uit golflengtes of trillingen in een bepaalde staat van dichtheid. Er is één moedertrilling waaruit al die andere trillingen ontstaan en dat is tachyonenergie. Net zoals in het witte licht alle kleuren in potentie al aanwezig zijn, zo bevinden zich alle trillingen van ons universum in een protovorm in tachyonenergie. In lan​den als Japan, Duitsland en de Verenigde Staten zijn er manieren ontdekt om die tachyonenergie te vangen en er voorwerpen mee in te stralen, een proces dat ook wel tachyoniseren wordt genoemd. Hoe dat precies werkt is onduidelijk - het geheim van de smid wordt vanuit financiële motieven streng bewaakt - maar waarschijn​lijk wordt gebruik gemaakt van een technologie die de elektronen in een atoom zodanig weet te versnellen dat er een soort vortex ontstaat die de tachyonenergie aanboort en geconcentreerd uitstoot. Het voorwerp dat getachyoniseerd is, stelt je bloot aan een heilzame dosis tachyonenergie. Het effect is dat er een verbinding tussen jou en een staat van volmaaktheid wordt gelegd. Die communicatie zorgt ervoor dat er razendsnel een auto-or​ganiserend proces in je etherisch veld wordt gegenereerd dat doorwerkt op de energetisch gezien meer verdichte onderdelen van je systeem. Het zelfherstellend vermogen van het lichaam wordt erdoor bevorderd.”

INTELLIGENTE ENERGIEVORM
In 2001 kwam Benjamin voor het eerst in aanraking met de kracht van tachyonenergie. Hij besloot op een ernstige bloeduitstorting, opgelopen na een onhandige sprong van het bed, een getachyoniseerde glascel te plakken. Tot zijn stomme verbazing waren de forse zwelling en de bijbehorende pijn na een uur volledig verdwenen en was er van de beurse plek bijna niets meer te zien. Hij behandelde bij zichzelf vervolgens met succes onder andere een chronische bronchitis, hooikoorts (genezing van de ergste vorm in slechts drie minuten zonder enige bijwerking), rookallergie, RSI en netelroos. Maar terwijl zijn gezondheidsklachten één voor één als sneeuw voor de zon verdwenen, bleek een open wond in Benjamin’s been hem ondanks behandeling met tachyonenergie steeds meer last te bezorgen. Het raadsel leek onoplosbaar, totdat hij op een dag bij toeval ontdekte dat de open wond in zijn been de fysieke weerslag van een open wond in zijn geest was. Op het moment dat hij de achterliggende, geestelijke problematiek opgelost had, slonk de open wond in razend tempo. Benjamin: “Deze ervaring deed me beseffen dat tachyon een intelligente energievorm is. Aandoeningen of ziekten die het gevolg zijn van overmacht en in essentie zinloos, onrechtmatig of on​natuurlijk zijn, worden door de tachyontherapie in de regel gemakkelijk verholpen. Maar wanneer aandoe​ningen of ziekten ‘karmisch ingebed’ zijn en voor hun genezing om een noodzakelijke bewustwording van de betrokkene vragen, dan zal tachyontherapie pas helpen op het moment dat het slachtoffer de dieper liggende oorzaken van zijn klachten erkent en aanpakt. Vóór die tijd kan de tachyonenergie het klachtenpatroon zelfs doen verergeren, alleen met het doel het slachtoffer als het ware met de neus op de feiten te drukken. Dit is de verklaring waarom met tachyontherapie soms wondergenezingen tot stand worden gebracht, terwijl er in andere gevallen weinig tot geen resultaten zijn. Conclusie: tachyonenergie is méér dan alleen een superpleister.” 

DE VERSCHRIKKELIJKE RUISFACTOR
In zijn boek ‘Nulpuntrevolutie’ besteedt Benjamin een heel hoofdstuk aan elektrosmog, door hem als een ‘supermoloch’ bestempeld. Elektrosmog in de vorm van straling afkomstig van onder andere toepassingen op het gebied van GSM, UMTS, DECT en Wi-Fi is volgens hem “de hoofdoorzaak van chronische stress, massale oververmoeidheid, agressie, depressie en ongeveer alle welvaarts- en modeziekten en leukemie en kanker” (Nulpuntrevolutie, p. 208). Hij licht toe: “Ik schreef in 2006 aan de vooravond van de massale doorbraak van de draadloze technologie. Door de grootschalige toepas​sing ervan is een volkomen kunstmatig, landelijk dekkend energetisch klimaat geschapen waarin de effectiviteit van tachyontherapie geheel afhankelijk is geworden van de vraag in hoeverre de directe woon- en werkomgeving van de te behandelen persoon door stra​ling vervuild is. Volgens zeggen zijn er pennen ontwikkeld die in de zendmasten zelf gelegd kunnen worden, maar daar willen de op dit terrein samenwer​kende bedrijven, instanties en overheden niet aan. De interferentiepatronen die ontstaan door het samenval​len en in elkaar overlopen van de diverse kunstmatige stralingsvelden zijn schadelijk, dat is wetenschappelijk aangetoond. Al in 2002 luidden artsen spontaan de noodklok over de risico’s van hoogfrequente straling – zie de initiatieven rond het ‘Freiburger Appell’. Het is werkelijk een grote schande en ongrondwettelijk bovendien dat onze gezondheid op deze meedogenloze manier in de waagschaal wordt gesteld. En dat alleen vanwege de financiële belangen die bij de plaatsing van de zendmasten en de verkoop van elektronicaproducten maar hij benadrukt dat tachyonenergie ons bij lange na niet meer voldoende tegen het stralingsbombardement dat ons van alle kanten bedreigd kan beschermen en dat de effectiviteit ervan sterk afgenomen is. 

ZELF MET TACHYON WERKEN
Huub Koning en Jogé Smallenbroek zeggen er na gezamenlijk onderzoek achter te zijn gekomen dat tachyonenergie vrij beschikbaar is voor iedereen, dus zonder de inzet van getachyoniseerde producten als cellen, bollen of stickers. Voormalig apotheker Huub licht toe: “Ten eerste is de tachyon natuurlijk te gebruiken voor diverse fysieke aandoeningen door vanuit de gemaakte verbinding met de tachyonenergie de handen op de desbetreffende plek te leggen. De tachyonenergie brengt weer ‘ordening’ aan in afwijkende cel- en lichaamsstructuren waardoor pijn en andere klachten verdwijnen. Belangrijk hierbij is om altijd te kijken naar de onderlig​gende patronen die fysieke klachten veroorzaken. Als dat helder is voor de persoon met de klachten, dan kunnen die onderliggende patronen ook meteen geïntegreerd worden met de tachyonenergie. Daarnaast is tachyonenergie te gebruiken ten behoeve van dieren, planten, voeding, drinkwater et cetera. Een andere toepassing is het verwijderen van de negatieve effecten van elektromagnetische straling.” Aansluitend op dat laatste geeft Huub het praktijkvoorbeeld van een boerengezin dat last had van een hoogspanningskabel direct boven hun weiland. Eén van de dochters kon niet op dat weiland zijn zonder continu steken en prikken te voelen en een andere dochter had chronische slaapproblemen. Na energetische reiniging van huis, stallen en weiland en het aanleggen van een verbinding met tachyonenergie, kon de ene dochter zich zonder problemen weer op het desbetreffende weiland hebben begeven en verdwenen de slaapproblemen van de andere dochter. Volgens Huub kan iedereen binnen twee dagen leren werken met tachyonenergie. Kijk voor meer informatie op www.pijnbestrijding.nu.
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